

◆ お詫びと訂正 ◆

『新幼稚園教育要領、保育所保育指針、幼保連携型認定こども園教育・保育要領がわかる本』に5件の誤りがございました。ご迷惑をおかけしますこと、深くお詫び申し上げます。

p.56/1行目

誤 (P.8 参照) → 正 (P.14 参照)

p.60/3行目

誤 (P.8 参照) → 正 (P.14 参照)

p.64/下から3行目

誤 他の子をを引っ搔いて→正 他の子を引っ搔いて

p.111/15行目

誤 保育する側もや担当児と→正 保育する側も担当児と

p.163～191 奇数ページ / 肩

誤 幼保連携型認こども園→正 幼保連携型認定こども園

2017年12月

ひかりのくに書籍編集部